
Základní organizace Českého zahrádkářského svazu v Teplicích nad 
Metují pořádá ve spolupráci s územní radou ČZS v Náchodě a městským 

úřadem v Teplicích nad Metují okresní 
3. regionální zahrádkářskou výstavu ve dnech 

31. srpna – 2. září 2007. 
   Na výstavě budou expozice zahrádkářských organizací okresu Náchod, 
specializovaných organizací citrusářů, kaktusářů, bonsajistů, květinářů, 
organizací myslivců, včelařů a rybářů. Neméně zajímavé budou expozice 
řezbářů. Shlédnete ukázky prací na kolovrátku, ručním stavu, košíkářů, 
foukání skla, drátkování, zdobení perníčků. Uvidíte při práci řezbáře 
ovoce a zeleniny s možností zakoupení jeho výrobků. Budete si zde moci 
prohlédnout drobnou zahradní techniku a určitě Vás zaujmou ryby 
v jezírku. Pro děti bude připraven dětský herní koutek. Po celou dobu 
výstavy Vám bude k dispozici zahrádkářská poradna vybavená 
počítačem, kde zájemci obdrží na svůj dotaz o chorobě či škůdci 
vytištěnou radu včetně barevného vyobrazení. V soutěžích o nejhezčí 
dětský obrázek, exponát či expozici budete rozhodovat Vy i odborná 
porota. Součástí výstavy budou zahrádkářské přednášky s projekcí. 
V přilehlých parcích stánkový prodej zahrádkářských potřeb a rostlin, 
bude zde předvádět své umění řezbář motorovou pilou, řezbáři ovoce a 
zeleniny – žáci hotelové školy v Hronově. Projížďky na jezdeckých koních 
a v kočáře. Bohatý bude i hudební program. V sobotu 1. září 
mimořádná příležitost zúčastnit se besedy s ing. Duškovou a panem 
Kopřivou známými z televizního Receptáře – „Zahrada známá – 
neznámá“ v kině od 15 hodin (vstupenky s předprodejní slevou je možno 
objednat předem na níže uvedených kontaktech), výstava historických 
vozidel.     V neděli 2. září odpoledne předvedou své umění modeláři 
s dálkově ovládanými modely na špičkové úrovni. Samozřejmě bude 
pamatováno i na možnost Vašeho občerstvení, nákupu perníků, 
trdelníků, koření, keramiky a pod. Výstava bude otevřena denně od 8 do 
18 hodin v neděli pak do 17 hodin. Všude bezbariérový přístup.  
   Přijďte se podívat, nabízíme Vám program i na celý den s prohlídkou 
našich pískovcových skal. Celý východočeský region včetně polského 
příhraničí Vám nabízí mnoho zajímavostí kulturních i odborných. 
   V případě Vašeho zájmu o bližší informace včetně ubytování se obraťte 
na ředitele výstavy: 
e-mail: grohovi@tiscali.cz, tel.: 723 916 383,  
nebo na informační středisko v Teplicích nad Metují:  
e-mail: info@teplickeskaly.com, tel.: 491 581 197, 491 581 319 
   Srdečně Vás zve nejen výbor výstavy, ale celá naše zahrádkářská 
organizace.  
Groh Luděk                                                                              Čáp František 
ředitel výstavy                                                                          předseda ZO ČZS 
předseda ÚS ČZS Náchod                                                     Teplice nad Metují 
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JOKER Polsko 
řezbář, výrobky ze dřeva 


